

Иркутскому музыкальному колледжу присвоили имя Фредерика Шопена

Его музыку называют "упоительной", а многие пианисты считают этого композитора своим кумиром. Во всей Европе 2010 год объявлен годом Шопена. Со дня его рождения исполняется ровно 200 лет.

В Иркутске это событие тоже отметили: накануне в областной филармонии состоялся концерт, на котором исполняли произведения классика, а музыкальному колледжу присвоили имя Фредерика Шопена и торжественно передали бюст композитора.

Первый фортепианный концерт ми минор. Вместе с губернаторским симфоническим оркестром выступает студентка иркутского музыкального колледжа Елизавета Гусельникова. Пианистка рассказывает: весть об участии в концерте, посвященном Шопену, для нее была неожиданной. "Шопен - романтик. У него такая потрясающая музыка, что так больше никто не писал. Я впервые играю такое произведение. Это очень красивая музыка. И я очень хочу хорошо его сыграть", - делится Елизавета Гусельникова, студентка иркутского музыкального колледжа.

Кстати, этот вечер для преподавателей и студентов музыкального колледжа был символичен: учебному заведению присвоили имя Фредерика Шопена и вручили бюст великого композитора. Скульптуру специально привезли с родины классика, из Польши. В колледже уже сложились традиции, связанные с творчеством мирового классика. Его сонаты, ноктюрны, этюды студенты исполняют особенно часто. Идею назвать колледж именем Шопена поддержало польское консульство. Генеральный Консул Республики Польша в Иркутске Кшиштоф Чайковски даже учредил ежегодную стипендию лучшим студентам. "Выделены несколько стипендий для лучших, и не только по классу фортепиано, чтобы они сразу могли почувствовать, что мы вместе, потому что музыка всегда и везде объединяет людей. Это не зависит от того, какое у людей гражданство, нация. Мы в одном музыкальном сообществе", - говорит Кшиштоф Чайковски, генеральный Консул Республики Польша в Иркутске.

Иркутскому музыкальному колледжу 75 лет. Говорят, что его ученики играют программы, которые в других городах исполняют студенты музыкальных ВУЗов. А иркутяне гордятся тем, что в глубине Сибири помнят и любят знаменитого Фредерика Шопена. "Очень приятно, что мы находимся вместе с музыкальным миром. Еще и в таком качестве, что имя Шопена останется в Иркутске навечно", - признается Илмар Лапиньш, художественный руководитель и главный дирижер губернаторского симфонического оркестра.

Концерт в филармонии, посвященный Фредерику Шопену, не последний, заверяют организаторы. И надеются, что кто-то из выпускников колледжа если не повторит путь великого поляка, то хотя бы немного приблизится к его известности.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)